APXIMHAHZ: ENIZXYXH EPEYNHTIKQN OMAAQN XTA T.E.I. (EEOT)

Is1pounoTIiKOC TPOGOLOPLGUOS TOV GUVIEAEGTOV TOV

TPOGOUOLOTIKOD TPOTVTOV TMOV OVVAUE®V KOTNC Y10 KOTTIKO

EPYOLELO TAOKIOLO GKANPOUETAALOV KaTYopiac P 20 ne

emkaloyn TiN Kol VAIKO KaTepYaoloc YalvBa

empertinccwc 42CrMo4

YKOMOG TOL E£PELYVNTIKOD AWTOV £PYOV glvol 0 TPOGOIOPIGUOG, UECH
TEPAUATOV, TOV 6TAHEPOV GUVIEAEGTAOV TOV TPOGOUOIMTIKOD TPOTVLITOV
TOL TEPLYPAPEL TIG OLVAUELS KOTNG Katd TO @PotlApIGHo Yoo TO
GLUYKEKPIUEVO (VYOG DMKOU KOTTIKOD €PYOAEIOL GKANPOUETAALOV
katnyopiog P20 pe emxdioyn Titaviov Alwtov TiN — katepyaldpevov
tepayiov yaivfa emPertivcemg 42CrMo4 (DIN) 11 4140 (AISI). H
cvotaotn Tov yaivPa emPertivcemg 42CrMo4 paiveton 6TOV TOPAKATM

TVOKOL:

Xnuikr) ouoTtaon (Katd Bapog %)

C Si Mn Cr Mo Ni \Y w AAQ

42CrMo4 | 0,38 | 0,15 | 0,50 | 0,90 | 0.15 | max - - -

To mopadotéo TOL €PELVNTIKOV OVTOV £pyov eivon pio Pdon
O0OUEVOV LE TIC TWWEC TOV GLVICTOOMV TNG OVVAUNG KOTNG Yo TO
ovyKekplpuévo (eVyog VAIKOD KOTTIKOD €PYOAEIOL KOl O TPOGIOPICUOC,
pue Paon to mepopatikd oedopéva, TV oTABEPOV GLVTEAEGTOV TOL
TPOGOUOLMTIKOV TPOTOTTOV TTOV TEPLYPAPEL TIC OLVAUELS KOTNG KOTA TO
epalapiopa. Ot ouvOnKeg KOMNG KOTA TNV EKTEAECT] TOV TEPOUATOV

TOPOVGLALOVTAL GTOV TOPAKAT® TIVOKOL:

A&oviko Bda0o IIpéwon o¢
: Pados 0,6 poeatl 0,055
KOm|g 6€ mm mm/rev

TaxdTnTa koG 50 m/min yia 6A\a Ta meipayara
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APXIMHAHZ: ENIZXYXH EPEYNHTIKQN OMAAQN XTA T.E.I. (EEOT)

IMo ™ pétpnon tov dvvapemv ypNoLUoTomONnNKe SLVULOUETPIKN
tpanela melokpvotdAlmy tomov Kistler. T kaBe dvvoun komng mov
peTpdTonl mopAyovtol omd Tn OVVOUOUETPIKY Tpdmelo Tpia MAEKTPIKA
GNLOLTOL TTOV OVTIGTOLYOVV GTIC CLVICTAOGELS TNG duvaung komn¢ Fz, Fy, Fx
Kol o omoion HEC® HiOG HOVASOS EAEYYOV OV AEITOVPYEL MG EVICYVTNG
KOl OLOUOPPMTIG CUOTOS LETOTPETOVTIOL GE NAEKTPIKN TAOT TG TAEEWS
tov mVolt. Ta avaroyikd avtd onuate a@ov evicyvfohv KATUAAMA®G,
LETOTPETOVTIOL GE YNOLOKA Y10 VO KOTaoTel duvatr| 1 emeEepyacia TOUG.
H petatponn| tovg mpayportonoteiton pEcw pag KApTog yneromoinong, n
omoion mopepuPdAieTon peTOED TNG OLVOUOUETPIKNG TPAmeElac Kol TNG
LOVAdaG EMESEPYAGIOC TOVG, TOV GTNV TPOKEUEVT] TEPIMTOOT Elval Evag
NAEKTPOVIKOC VTTOAOYIGTNG UE KATAAANAO Aoyiouikd. To AOYIoUKO oV
emA&yOnke va ypnoorombel rave to Labview, to omoio drakpiveton
Yo TNV aKpiPeld Tov Kol TNV EVKOAIN GT XPNON TOV.

To mepapoTikd anoteléopato mTapovsldlovtol GTOVG TOPUKATM

TVOKEG:
ala | Fz (Nt) [Fy (Nt)| Fx (Nt) | t (msec) 22 |141,602|63,477 | 89,844 | 22
1 |143,555|64,453 | 89,844 23 |141,602(63,477 | 89,844 | 23
2 |142,578|64,453 | 89,844 24 |140,625|63,477 | 89,844 | 24
3 [143,555|64,453 | 89,844 25 |141,602(63,477 | 89,844 | 25
4 |143,555|64,453 | 89,844 26 140,625 62,5 | 89,844 | 26
5 [143,555|64,453 | 89,844 27 |140,625|63,477 | 88,867 | 27
6 [142,578|64,453 | 89,844 28 |140,625| 62,5 | 88,867 | 28
7 [143,555|64,453| 90,82 29 |140,625|63,477 | 88,867 | 29
8 [143,555|64,453 | 89,844 N T
9 [142,578|63,477 | 89,844 9990 | 139,648 |63,477 | 87,891 | 9990

10 |143,555|63,477 | 89,844 9991 | 139,648 63,477 | 88,867 | 9991

11 ]143,555|64,453 | 89,844 9992 |140,625|63,477| 88,867 | 9992

12 |142,578|64,453| 90,82 9993 |140,625|63,477 | 88,867 | 9993

13 |142,578|64,453| 90,82 9994 1140,625|63,477 | 88,867 | 9994

14 1142,578|63,477| 89,844 9995 |140,625|63,477 | 88,867 | 9995

15 |142,578|64,453| 90,82 9996 | 140,625)|63,477 | 88,867 | 9996

16 |142,578|64,453| 90,82 9997 |140,625)|63,477| 88,867 | 9997

17 1142,578|63,477 | 89,844 9998 |140,625|64,453 | 89,844 | 9998

18 |142,578|63,477 | 89,844 9999 141,602 63,477 | 89,844 | 9999

3alkaalRaR (30|00l ||~

19 1142,578|63,477| 89,844 10000| 141,602| 63,477 | 89,844 | 10000

N
o

20 [142,578|63,477 | 89,844
21 [141,602|63,477 | 89,844

N
—_
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APXIMHAHZ: ENIZXYXH EPEYNHTIKQN OMAAQN XTA T.E.I. (EEOT)

[Tapakdtm Topovctdlovtol S1oyPaUUATIKG Ol TOPUTAVE® LETPTCELS:
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[ToAlol epeguvnTég aoyonnkav kotd Koupovg UE TOV TPOGOIOPIGUO
TOV OLVAUEDV KOTNG KATA TNV KATEPYACIO VAMK®OV Kot OTHTmoay
otdpopa povtéda tpoPreyng tovs. Ta poviéda avtd eivol eE1I0MGELS TOV
€YOVV TTPOKVYEL LUE AVOADTIKO 1 NUEUTEPIKO TPOTO Kol eKPPAlovV TIC
OLVALELS KOTNG GE CLVAPTNON WE TIG GLVONKES TOL YPNCLUOTOLOVVTOL
Kkatd TV Kom. Ta avalvtikd poviéda Pacilovtal mdve otny Bewpio Tov
LUNYOVIGLOV TNG KOTNG Kot Ta, O1KPIVEL aGAPlo, KOl TOAVTAOK®OTNTA. [0
aLTO KoL TPOTIUATOL 1) XPNON TOV MNUEUTEPIKOV HOVTEA®V T OToid
neptopupavouyv otabepég mov mpocdlopilovial péow meEpapdTov.To
TEPIGGOTEPO  YPNOLUOTOLOVHUEVO TMUIEUTEIPIKO HOVIEAO , TOPOTL €ival
apkéto oo, eival avtd mov datvmwooy ot Kienzle — Victor ko givot
YVOGTO MG «UOVIEAO TNG EWIKNG AVTIIGTOONG KOTNC». TNV 0vGia gival
ua e€iomwon Fe=Kg * A, 6mov A eivou ) empavelo Tov amapopdpeOTon
amoBAnTov, 1 omoia 16ovTAL LE TO YvOpEVO TOL BaBovg Komn¢ o (mm) emi
mv npoéwon s (mm/rev) kol Kg pio otabepd 1 omoia eaptdron and t1g
eKAoTOTE OLVONKES KOMNG (VAKO KOTmTikoD gpyaAieiov Kol VAKO
KatepyalOHEVOL TEUAYIOV).

Q¢ Fzypnoonoteiton 0 HEGOG 0pOg TV UETPNUEVOV TILDV:
FZ = (FZI + F22 +.o T F29999 + FZloooo)/IOOOO = 149,77 (Nt)

Qg Fz ypnoonotleital o HEGOG OPOC TV UETPNUEVOV TILOV:
Fy = (Fy1 + Fy2 + ...t Fy9999 + FleOOO) / 10000 = 67,09 mt)

Q¢ Fzypnowonoteitonr 0 HEGOG 0pOG TV HETPNUEVOV TIULDV:
FX = (Fxl + sz +oL T FX9999 + FxlOOOO) / 10000 = 92,82 (Nt)
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APXIMHAHZ: ENIZXYXH EPEYNHTIKQN OMAAQN XTA T.E.I. (EEOT)

Onote yuwu 10 vAkd «Katepyaociog 3.42CrMo4 vmoioyilovue v
2ovioTapévT Kopta duvaun Komne Fejag:

FCIAI = \/F ZZulAl + \/F 2Y,ulA1 + szmAl
Feiar = /149,772 +4/67,09° +92,82°

Feiar = 1/22431,05+/4501,06 +8615,55

Feiar = 122431,05+4/13117,15

Feial = 22431,05+114,53

FClAl =4 22545,58

FClAl = 150,15

Meté pe Babog xkomnc ag=0,6 mm kot wpdwon S;=0,055 mm/rev Oa
VTOAOYIGOVUE TOV XVVTEAESTH TNG dVVoUN KOG Kgiay:

Fom 15015 15015
a,*S, 0,6%0,055 0,033

Ksia1 = = 4550 [Nt/mm’°]
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APXIMHAHZ: ENIZXYXH EPEYNHTIKQN OMAAQN XTA T.E.I. (EEOT)

Is1pounoTIiKOC TPOGOLOPLGUOS TOV GUVIEAEGTOV TOV

TPOGOUOLOTIKOD TPOTVTOV TMOV OVVAUE®V KOTNC Y10 KOTTIKO

EPYOLELO TAOKIOLO GKANPOUETAALOV KaTYopiac P 20 ne

emkaloyn TiN Kol VAIKO KaTepYaoloc YalvBa

empertinccwc 42CrMo4

YKOMOG TOL E£PELYVNTIKOD AWTOV £PYOV glvol 0 TPOGOIOPIGUOG, UECH
TEPAUATOV, TOV 6TAHEPOV GUVIEAEGTAOV TOV TPOGOUOIMTIKOD TPOTVLITOV
TOL TEPLYPAPEL TIG OLVAUELS KOTNG Katd TO @PotlApIGHo Yoo TO
GLUYKEKPIUEVO (VYOG DMKOU KOTTIKOD €PYOAEIOL GKANPOUETAALOV
katnyopiog P20 pe emxdioyn Titaviov Alwtov TiN — katepyaldpevov
tepayiov yaivfa emPertivcemg 42CrMo4 (DIN) 11 4140 (AISI). H
cvotaotn Tov yaivPa emPertivcemg 42CrMo4 paiveton 6TOV TOPAKATM

TVOKOL:

Xnuikr) ouoTtaon (Katd Bapog %)

C Si Mn Cr Mo Ni \Y w AAQ

42CrMo4 | 0,38 | 0,15 | 0,50 | 0,90 | 0.15 | max - - -

To mopadotéo TOL €PELVNTIKOV OVTOV £pyov eivon pio Pdon
O0OUEVOV LE TIC TWWEC TOV GLVICTOOMV TNG OVVAUNG KOTNG Yo TO
ovyKekplpuévo (eVyog VAIKOD KOTTIKOD €PYOAEIOL KOl O TPOGIOPICUOC,
pue Paon to mepopatikd oedopéva, TV oTABEPOV GLVTEAEGTOV TOL
TPOGOUOLMTIKOV TPOTOTTOV TTOV TEPLYPAPEL TIC OLVAUELS KOTNG KOTA TO
epalapiopa. Ot ouvOnKeg KOMNG KOTA TNV EKTEAECT] TOV TEPOUATOV

TOPOVGLALOVTAL GTOV TOPAKAT® TIVOKOL:

A&oviko Bado IIpowon os
g Ba6og 0.6 pomon 011
KOm|g 6€ mm mm/rev

TaxdTnTa koG 50 m/min yia 6A\a Ta meipayara
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APXIMHAHZ: ENIZXYXH EPEYNHTIKQN OMAAQN XTA T.E.I. (EEOT)

IMo ™ pétpnon tov dvvapemv ypNoLUoTomONnNKe SLVULOUETPIKN
tpanela melokpvotdAlmy tomov Kistler. T kaBe dvvoun komng mov
peTpdTonl mopAyovtol omd Tn OVVOUOUETPIKY Tpdmelo Tpia MAEKTPIKA
GNLOLTOL TTOV OVTIGTOLYOVV GTIC CLVICTAOGELS TNG duvaung komn¢ Fz, Fy, Fx
Kol o omoion HEC® HiOG HOVASOS EAEYYOV OV AEITOVPYEL MG EVICYVTNG
KOl OLOUOPPMTIG CUOTOS LETOTPETOVTIOL GE NAEKTPIKN TAOT TG TAEEWS
tov mVolt. Ta avaroyikd avtd onuate a@ov evicyvfohv KATUAAMA®G,
LETOTPETOVTIOL GE YNOLOKA Y10 VO KOTaoTel duvatr| 1 emeEepyacio TOUG.
H petatponn| tovg mpayportonoteiton pEcw pag KApTog ynelomoinong, n
omoion moapepuPdrieTon peTOED TNG OLVOUOUETPIKNG TPAmelac Kol TNG
LOVAdaG EMESEPYAGIOC TOVG, TOV GTNV TPOKEUEVT] TEPIMTOOT Elval Evag
NAEKTPOVIKOC VTTOAOYIGTNG UE KATAAANAO Aoyiouikd. To AOYIoUKO oV
emA&yOnke va ypnoorombel rave to Labview, to omoio drakpiveton
Yo TNV aKpiPeld Tov Kol TNV EVKOAIN GT XPNON TOV.

To mepapoTikd anoteléopato mTapovsldlovtol GTOVG TOPUKATM

TVOKEG:

a/a_| Fz (Nt) | Fy (Nt) | Fx (Nt) | t (msec) 23 |211,914| 89,844 |116,211| 23
1 |212,891| 88,867 | 117,187 24 [211,914| 89,844 |116,211| 24
2 |213,867 | 89,844 117,187 25 211,914 89,844 |116,211| 25
3 |212,891] 88,867 117,187 26 |211,914]| 89,844 |116,211| 26
4 1212,891| 89,844 |117,187 27 |211,914| 89,844 |117,187| 27
5 [213,867| 89,844 | 117,187 28 210,937 89,844 |117,187| 28
6 [213,867| 90,82 |117,187 29 210,937 89,844 |117,187| 29
7 |212,891] 89,844 117,187 e | e
8 |212,891] 89,844 118,164 9990 | 225,586 | 92,773 |120,117| 9990
9 [212,891| 90,82 |118,164 9991 | 225,586 | 92,773 |120,117| 9991

10 |211,914| 90,82 117,187 9992 225,586 | 91,797 120,117 9992

11 1212,891| 90,82 |117,187 9993 225,586 | 92,773 120,117 9993

12 1212,891| 90,82 117,187 9994 225,586 | 92,773 120,117 9994

13 |212,891| 90,82 118,164 9995 225,586 | 92,773 120,117 9995

14 1211,914| 90,82 117,187 9996 |226,562| 92,773 [119,141| 9996

15 1211,914| 90,82 117,187 9997 225,586 | 92,773 |119,141| 9997

16 |212,891| 90,82 117,187 9998 |226,562| 92,773 120,117 9998

17 1212,891| 90,82 117,187 9999 |226,562| 92,773 119,141 9999

18 211,914 89,844 |117,187 10000]226,562| 92,773 |119,141| 10000

AN NEN NS N S RN

19 211,914 89,844 |117,187

20 [211,914| 90,82 117,187 20
21 212,891 89,844 [117,187 21
22 [211,914] 89,844 116,211 22
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APXIMHAHZ: ENIZXYXH EPEYNHTIKQN OMAAQN XTA T.E.I. (EEOT)

[Tapakdtm Topovctdlovtol S1oyPaUUATIKG Ol TOPUTAVE® LETPTCELS:

300
=0 MW
200
F (Ng —Fz (Nt)
150 —Fy (Nt)
Fx (Nt)
(LU0} e s Y e —r Y
50

o 010203040506 0,708 0,9
t (sec)

[ToAlol epguvntég aoyonOnkav kotd Koupovg HE TOV TPOGOIOPIGUO
TOV OLVAUEDV KOTNG KATA TNV KATEPYACIO VAK®OV Kol OTOT®oAV
ddpopa povtéda tpoPreyng tovs. Ta poviéda avtd eivol eE10MGELS TOV
EYOVV TPOKVYEL UE OVUAVTIKO 1 MUEUTEPIKO TPOTO Kol EKPPALOVV TIC
OLVAELS KOTNG GE GLVAPTNON WE TIG GLVONKEG TOL YPTNCLUOTOLOVVTOL
katd Vv kom. Ta avaivtikd poviéda Bacilovtal mdve oty Bewpio Tov
LUNYOVIGLAOV TNG KOTNG Kot T OKPIVEL 0GAPLo, KOl TOAVTAOKAOTNTA. 10
aVTO KOL TPOTIHATOL 1) XPNON TOV MIEUTEPIKOV HOVTEA®V TO OToin
nepropupavouy otabepéc mov mpoodlopilovial puéow mEPAUdTOV.TO
TEPIGCOTEPO  YPNGLUOTOLOVUEVO TNUIEUTEIPIKO UOVIEAO , TOPOTL €ival
apkéTa TaAo, elvor avtd mov dwutvmmooy ot Kienzle — Victor ko givon
YVOGTO MG «UOVIEAO TNG EWIKNG AVTIIGTOONG KOTNG». TNV 0vGia gival
i e€icmon Fe= Kg * A, 6mov A givon ) empavela Tov anapapdopeOton
amoPAnTov, 1 omoia 1GovTAL e TO YvOpEVO TOL BaBovg Komng o (mm) emi
v powon s (mm/rev) kot Kg pa otabepd n omoio eaptdton amd Tig
ekaotote ovvOnkeg komng (VAIKO KOmTikoD gpyaAieiov Kol VAKO
KatepyalOUEVOL TEUAYIOV).

Q¢ Fzypnowonoteiton 0 HEGOG OpOG TV UETPNUEVOV TIULDV:
FZ = (FZ1 =+ FZ2 +oT Fzg999 =+ FZloooo)/IOOOO = 221,24 (Nt)

Q¢ Fzypnoonoteiton 0 HEGOG 0pOg TV UETPNUEVOV TILDV:
Fy = (Fy1 + Fyo + ... + Fyoo99 + Fyi0000) / 10000 = 93,43 (Nt)

Qg Fz ypnoonoleital o HEGOG OPOC TV UETPNUEVOV TILOV:
FX = (Fxl + sz + ... T FX9999 + FxlOOOO) / 10000 = 118,27 (Nt)
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APXIMHAHZ: ENIZXYXH EPEYNHTIKQN OMAAQN XTA T.E.I. (EEOT)

Onote vy 10 VAKO «Koatepyaocioc 42CrMo4  vmoroyiloope v
2VIoTOPEVT KOpla duvaun Komne Fejan:

Fciax= \/F 2Z/llAZ + \/F ZY/:IAZ +F 2X/11A2

Feiar = \/221,242 +4/93,43> +118,27°

Feiar = (48947,13+/8729,16+13987,79

Feian = |/48947,13+4/22716,95

Feiaz = /48947,13 +150,72

FCIAZ = «/49097,85

FC1A2 = 221,58

Meté pe Babog xomng ag=0.6 mm kot mwpdwon S,=0.11 mm/rev Oa
VTOAOYIGOVUE TOV XVVTEAESTH TNG dVvVoUN KON Kgiao:

Foia, 221,58 221,58
ag*S, 0,6*011 0,066

Ksia2 = =3357,27 [Nt/mmz]

[apoadotéo Znvpidwv lodv. 2 8



APXIMHAHZ: ENIZXYXH EPEYNHTIKQN OMAAQN XTA T.E.I. (EEOT)

Is1pounoTIiKOC TPOGOLOPLGUOS TOV GUVIEAEGTOV TOV

TPOGOUOLOTIKOD TPOTVTOV TMOV OVVAUE®V KOTNC Y10 KOTTIKO

EPYOLELO TAOKIOLO GKANPOUETAALOV KaTYopiac P 20 ne

emkaloyn TiN Kol VAIKO KaTepYaoloc YalvBa

empertinccwc 42CrMo4

YKOMOG TOL E£PELYVNTIKOD AWTOV £PYOV glvol 0 TPOGOIOPIGUOG, UECH
TEPAUATOV, TOV 6TAHEPOV GUVIEAEGTAOV TOV TPOGOUOIMTIKOD TPOTVLITOV
TOL TEPLYPAPEL TIG OLVAUELS KOTNG Katd TO @PotlApIGHo Yoo TO
GLUYKEKPIUEVO (VYOG DMKOU KOTTIKOD €PYOAEIOL GKANPOUETAALOV
katnyopiog P20 pe emxdioyn Titaviov Alwtov TiN — katepyaldpevov
tepayiov yaivfa emPertivcemg 42CrMo4 (DIN) 11 4140 (AISI). H
cvotaotn Tov yaivPa emPertivcemg 42CrMo4 paiveton 6TOV TOPAKATM

TVOKOL:

Xnuikr) ouoTtaon (Katd Bapog %)

C Si Mn Cr Mo Ni \Y w AAQ

42CrMo4 | 0,38 | 0,15 | 0,50 | 0,90 | 0.15 | max - - -

To mopadotéo TOL €PELVNTIKOV OVTOV £pyov eivon pio Pdon
O0OUEVOV LE TIC TWWEC TOV GLVICTOOMV TNG OVVAUNG KOTNG Yo TO
ovyKekplpuévo (eVyog VAIKOD KOTTIKOD €PYOAEIOL KOl O TPOGIOPICUOC,
pue Paon to mepopatikd oedopéva, TV oTABEPOV GLVTEAEGTOV TOL
TPOGOUOLMTIKOV TPOTOTTOV TTOV TEPLYPAPEL TIC OLVAUELS KOTNG KOTA TO
epalapiopa. Ot ouvOnKeg KOMNG KOTA TNV EKTEAECT] TOV TEPOUATOV

TOPOVGLALOVTAL GTOV TOPAKAT® TIVOKOL:

A&oviko Bado IIpowon os
g Ba6og 0.6 pomon 0.22
KOm|g 6€ mm mm/rev

TaxdTnTa koG 50 m/min yia 6A\a Ta meipayara
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APXIMHAHZ: ENIZXYXH EPEYNHTIKQN OMAAQN XTA T.E.I. (EEOT)

IMo ™ pétpnon tov dvvapemv ypNoLUoTomONnNKe SLVULOUETPIKN
tpanela melokpvotdAlmy tomov Kistler. T kaBe dvvoun komng mov
peTpdTonl mopAyovtol omd Tn OVVOUOUETPIKY Tpdmelo Tpia MAEKTPIKA
GNLOLTOL TTOV OVTIGTOLYOVV GTIC CLVICTAOGELS TNG duvaung komn¢ Fz, Fy, Fx
Kol o omoion HEC® HiOG HOVASOS EAEYYOV OV AEITOVPYEL MG EVICYVTNG
KOl OLOUOPPMTIG CUOTOS LETOTPETOVTIOL GE NAEKTPIKN TAOT TG TAEEWS
tov mVolt. Ta avaroyikd avtd onuate a@ov evicyvfohv KATUAAMA®G,
LETOTPETOVTIOL GE YNOLOKA Y10 VO KOTaoTel duvatr| 1 emeEepyacio TOUG.
H petatponn| tovg mpayportonoteiton pEcw pag KApTog ynelomoinong, n
omoion moapepuPdrieTon peTOED TNG OLVOUOUETPIKNG TPAmelac Kol TNG
LOVAdaG EMESEPYAGIOC TOVG, TOV GTNV TPOKEUEVT] TEPIMTOOT Elval Evag
NAEKTPOVIKOC VTTOAOYIGTNG UE KATAAANAO Aoyiouikd. To AOYIoUKO oV
emA&yOnke va ypnoorombel rave to Labview, to omoio drakpiveton
Yo TNV aKpiPeld Tov Kol TNV EVKOAIN GT XPNON TOV.

To mepapoTikd anoteléopato mTapovsldlovtol GTOVG TOPUKATM

TVOKEG:

a/a_| Fz (Nt) | Fy (Nt) | Fx (Nt) | t (msec) 22 |379,883| 153,32 |170,898| 22

1 |379,883| 153,32 |171,875| 1 23 |378,906|152,344 170,898 | 23

2 [379,883| 153,32 |[171,875| 2 24 |378,906|152,344 171,875 24

3 [379,883|152,344 171,875 3 25 |378,906|152,344 |172,852| 25

4 |379,883|152,344[172,852| 4 26 |378,906|152,344 |172,852| 26

5 [378,906|152,344 172,852 5 27 |379,883|151,367 |172,852| 27

6 |378,906|151,367 171,875 6 28 |378,906|151,367 |172,852| 28

7 |379,883]152,344 [171,875| 7 29 |379,883|151,367|172,852| 29

8 [380,859|151,367 171,875 8 e | v
9 [380,859|152,344 171,875 9 9990 |350,586 | 143,555 | 166,992 | 9990
10 |380,859|152,344|170,898| 10 9991 349,609 | 144,531 166,992 | 9991
11 |380,859|152,344|170,898| 11 9992 | 349,609 | 143,555 166,992 | 9992
12 380,859 |152,344/169,922| 12 9993 | 349,609 142,578 |166,992| 9993
13 |380,859|152,344(169,922| 13 9994 |349,609 | 143,555 |167,969| 9994
14 |380,859|152,344|170,898| 14 9995 | 350,586 | 141,602 | 166,992 | 9995
15 |380,859|152,344(170,898| 15 9996 | 350,586 | 141,602 | 167,969 9996
16 |379,883|152,344(171,875| 16 9997 |350,586 | 141,602 | 166,992 | 9997
17 |379,883|152,344 172,852 17 9998 | 350,586 | 141,602|166,992| 9998
18 |379,883|152,344(172,852| 18 9999 | 351,562 | 141,602 |166,992| 9999
19 |379,883|152,344(171,875| 19 10000| 350,586 | 141,602| 167,969 | 10000
20 |379,883|152,344[170,898| 20

21 |379,883|152,344 170,898 21

[Mapadotéo Znvpidwv lwdy. 2 10



APXIMHAHZ: ENIZXYXH EPEYNHTIKQN OMAAQN XTA T.E.I. (EEOT)

[Tapakdtm Topovctdlovtol S1oyPaUUATIKG Ol TOPUTAVE® UETPTCELS:

450
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t (sec)

[ToAdol epeguvnTég aoyoAndnkay Kotd Koupovg UE TOV TPOGOIOPIGUO
TOV OLVAUEDV KOTNAG KATA TNV KATEPYACIO VAK®OV Kot OTHTmoay
otdpopa povtéda tpoPreyng tovs. Ta poviéda avtd eivor eE1I0MGELS TOV
EYOVV TPOKLYEL UE OVUAVTIKO 1 NUEUTEPIKO TPOTO Kol EKPPALOVV TIC
OLVALELS KOTNG GE CLVAPTNON WE TIG GLVONKEG TOL YPNCLUOTOLOVVTOL
katd v komn. Ta avaivtikd poviéda Pacilovtal mdve otnv Bewpio Tov
UNYOVIGLAOV TNG KOTNG Kot T OLKPIVEL 0GAPLo. KOl TOAVTAOK®OTNTA. [0t
aVTO KOL TPOTIHATOL 1) XPNON TOV TMUEUTEPIKAOV HOVTEA®V TO OToin
neprlopupavouyv otabepég mov mpocodopilovial péow mepapdTov.To
TEPIGGOTEPO  YPNGLUOTOLOVUEVO TMUIEUTEIPIKO HOVIEAO , TOPOTL Eival
apkéta maAo, eivol avtd mov dwtvmmwooy ot Kienzle — Victor ko givon
YVOOTO OC «UOVTEAD TNG EOIKNG OVTIOTAONG KOTNG». LTV ovcia eival
wa e€iomon Fe=Kg * A, émov A eivou 1) emepavela Tov amapapdpeoTon
amoBAnTov, 1 omoia 16ovTAL e TO YVOUEVO TOL BaBovg Komn¢ o (mm) emi
mv wpdéwon s (mm/rev) kol Kg pio otabepd 1 omoia eaptdron and Tig
EKAOTOTE oLVONKES KOMNG (VAIKO KOTMTIKOD €PYOAEiOL KOl VAKO
KotePYALOUEVOL TEUOYIOV).

Q¢ Fz ypnoonoleital o HEGOG OPOC TV UETPNUEVOV TILOV:
Fz=Fz +Fzpn+.....¥ Fzo099 + Fz10000)/10000 = 377,18 (Nt)

Qg Fz ypnoonotleital o HEGOG OPOC TV UETPNUEVOV TILOV:
Fy = (Fyl + Fy2 +o T Fy9999 + FleOOO) / 10000 = 151,4 (Nt)

Q¢ Fzypnowonoteitonr 0 HEGOG 0pOg TV HETPNUEVOV TIULDV:
FX = (Fxl + sz + T FX9999 =+ FxlOOOO) / 10000 = 171,51 (Nt)
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APXIMHAHZ: ENIZXYXH EPEYNHTIKQN OMAAQN XTA T.E.I. (EEOT)

Onote yuwu 10 vAkd «Katepyaociog 3.42CrMo4 vmoioyilovue v
2ovioTapéVT Kopla duvaun Komne Fejas:

Fciaz= \/F 2ZulAS + \/F 2YylA3 +F 2X;¢1A3

Feias = 377,182 + 15142 + 171,512

Feias = 1142264,75 +122921,96 + 29415,68

Feias = /142264,75 + /5233764

Fciaz = \/142264,75 + 228,77

FC1A3 =4 142493,52

FC1A3 = 377,48

Meté pe Babog xomng ag=0.6 mm kot mwpdwon S;=0.22 mm/rev Oa
VTOAOYIGOVUE TOV XVVTEAESTH TNG dVVoUN KOG Kgias:

Fons 37748 377,48
a, *S, 0,6%022 0,13

Ksiaz = =2903,69 [Nt/mm’]
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APXIMHAHZ: ENIZXYXH EPEYNHTIKQN OMAAQN XTA T.E.I. (EEOT)

Is1pounoTIiKOC TPOGOLOPLGUOS TOV GUVIEAEGTOV TOV

TPOGOUOLOTIKOD TPOTVTOV TMOV OVVAUE®V KOTNC Y10 KOTTIKO

EPYOLELO TAOKIOLO GKANPOUETAALOV KaTYopiac P 20 ne

emkaloyn TiN Kol VAIKO KaTepYaoloc YalvBa

empertinccwc 42CrMo4

YKOMOG TOL E£PELYVNTIKOD AWTOV £PYOV glvol 0 TPOGOIOPIGUOG, UECH
TEPAUATOV, TOV 6TAHEPOV GUVIEAEGTAOV TOV TPOGOUOIMTIKOD TPOTVLITOV
TOL TEPLYPAPEL TIG OLVAUELS KOTNG Katd TO @PotlApIGHo Yoo TO
GLUYKEKPIUEVO (VYOG DMKOU KOTTIKOD €PYOAEIOL GKANPOUETAALOV
katnyopiog P20 pe emxdioyn Titaviov Alwtov TiN — katepyaldpevov
tepayiov yaivfa emPertivcemg 42CrMo4 (DIN) 11 4140 (AISI). H
cvotaotn Tov yaivPa emPertivcemg 42CrMo4 paiveton 6TOV TOPAKATM

TVOKOL:

Xnuikr) ouoTtaon (Katd Bapog %)

C Si Mn Cr Mo Ni \Y w AAQ

42CrMo4 | 0,38 | 0,15 | 0,50 | 0,90 | 0.15 | max - - -

To mopadotéo TOL €PELVNTIKOV OVTOV £pyov eivon pio Pdon
O0OUEVOV LE TIC TWWEC TOV GLVICTOOMV TNG OVVAUNG KOTNG Yo TO
ovyKekplpuévo (eVyog VAIKOD KOTTIKOD €PYOAEIOL KOl O TPOGIOPICUOC,
pue Paon to mepopatikd oedouéva, TV oTABEPOV GLVTEAEGTOV TOL
TPOGOUOLMTIKOV TPOTOTTOL TTOV TEPLYPAPEL TIC OLVAUELS KOTNG KOTA TO
epalapiopa. Ot ouvOnKeg KOMNG KOTA TNV EKTEAECT] TOV TEPOUATOV

TOPOVGLALOVTAL GTOV TOPAKAT® TIVOKOL:

A&oviko Bda0o IIpéwon o¢
: Pados 0,6 poeat 0,44
KOm|g 6€ mm mm/rev

TaxdTnTa koG 50 m/min yia 6A\a Ta meipayara

[Mapadotéo Znvpidwv lwdy. 2 13




APXIMHAHZ: ENIZXYXH EPEYNHTIKQN OMAAQN XTA T.E.I. (EEOT)

IMo ™ pétpnon tov dvvapemv ypNoLUoTomONnNKe SLVULOUETPIKN
tpanela melokpvotdAlmy tomov Kistler. T kaBe dvvoun komng mov
peTpdTonl mopAyovtol omd Tn OVVOUOUETPIKY Tpdmelo Tpia MAEKTPIKA
GNLOLTOL TTOV OVTIGTOLYOVV GTIC CLVICTAOGELS TNG duvaung komn¢ Fz, Fy, Fx
Kol o omoion HEC® HiOG HOVASOS EAEYYOV OV AEITOVPYEL MG EVICYVTNG
KOl OLOUOPPMTIG CUOTOS LETOTPETOVTIOL GE NAEKTPIKN TAOT TG TAEEWS
tov mVolt. Ta avaroyikd avtd onuate a@ov evicyvfohv KATUAAMA®G,
LETOTPETOVTIOL GE YNOLOKA Y10 VO KOTaoTel duvatr| 1 emeEepyacio TOUG.
H petatponn| tovg mpayportonoteiton pEcw pag KApTog ynelomoinong, n
omoion moapepuPdrieTon peTOED TNG OLVOUOUETPIKNG TPAmelac Kol TNG
LOVAdaG EMESEPYAGIOC TOVG, TOV GTNV TPOKEUEVT] TEPIMTOOT Elval Evag
NAEKTPOVIKOC VTTOAOYIGTNG UE KATAAANAO Aoyiouikd. To AOYIoUKO oV
emA&yOnke va ypnoorombel rave to Labview, to omoio drakpiveton
Yo TNV aKpiPeld Tov Kol TNV EVKOAIN GT XPNON TOV.

To mepapoTikd anoteléopato mTapovsldlovtol GTOVG TOPUKATM

TVOKEG:

ala | Fz (Nt) | Fy (Nt) | Fx (Nt) | t (msec) 23 | 625 |230,469|180,664| 23

1 |626,953|233,398181,641| 1 24 |625,977|232,422|180,664 | 24

2 [625,977(233,398|181,641| 2 25 |626,953|232,422|180,664| 25

3 625 |232,422/182,617| 3 26 |626,953|232,422|180,664| 26

4 |624,023]231,445(182,617| 4 27 |626,953|232,422|181,641| 27

5 [623,047(230,469 182,617 5 28 |626,953|231,445|182,617| 28

6 |623,047(229,492182,617| 6 29 |625,977|230,469|183,594| 29

7 |623,047|229,492(181,641| 7 N e | e

8 |623,047|229,492|181,641| 8 9990 |617,187 [223,633|178,711| 9990
9 [623,047|230,469180,664| 9 9991 |619,141|224,609 178,711 9991
10 | 625 [230,469|179,687| 10 9992 |619,141(224,609 178,711 9992
11 | 625 [231,445|178,711| 11 9993 |619,141(224,609|179,687| 9993
12 |625,977|231,445/179,687| 12 9994 |619,141(224,609|179,687 | 9994
13 |625,977|232,422|179,687| 13 9995 |619,141(224,609|179,687 | 9995
14 |625,977|232,422|180,664| 14 9996 | 618,164 | 224,609 179,687 | 9996
15 |625,977|231,445(181,641| 15 9997 |618,164 223,633 179,687 | 9997
16 | 625 [231,445(183,594| 16 9998 |619,141(224,609|178,711| 9998
17 624,023 /230,469 /183,594 17 9999 |619,141(224,609|178,711| 9999
18 |623,047230,469(183,594| 18 10000/ 620,117 | 225,586 | 178,711| 10000
19 623,047 [229,492(182,617| 19

20 |623,047|229,492|182,617| 20

21 |623,047|229,492|181,641| 21

22 1624,023|230,469|181,641| 22
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APXIMHAHZ: ENIZXYXH EPEYNHTIKQN OMAAQN XTA T.E.I. (EEOT)

[Tapakdtm TopovstdlovTol S1oyPoUUATIKA Ol TOPUTAVE® LETPTCELS:
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[ToAlol epguvntég aoyonnkav kotd Koupovg HE TOV TPOGOIOPIGUO
TOV OLVAUEDV KOTNG KATA TNV KATEPYACIO VAK®OV Kot OTHTmoav
ddpopa povtéda tpoPreyng tovs. Ta poviéda avtd givol eE10MGELS TOV
€YOVV TTPOKVYEL UE AVOAVTIKO 1 NUEUTEPIKO TPOTO Kol KPPAlOVV TIC
OLVALELS KOTNG GE CLVAPTNON WE TIS GLVONKES TOL YPTNCLUOTOLOVVTOL
Kkatd v kom. Ta avaivtikd poviéda Bacilovtal mdve oty Bewpio Tov
LUNYOVIGLAOV TNG KOTNG Kot T OKPIVEL 0GAPLo, KOl TOAVTAOKAOTNTA. [ 10
aVTO KoL TPOTIHATOL 1) XPNON TOV MNUEUTEPIKOV HOVTEA®V T OToin
neptoupdvouy otabepéc mov mpoodlopilovial péow mEPAUdTOV.TO
TEPIGCOTEPO  YPNGLUOTOLOVUEVO TNUIEUTEIPIKO UOVIEAO , TOPOTL €ival
apkéto oo, eival avtd mov datvmwoov ot Kienzle — Victor ko givot
YVOGOTO OC «UOVIEAD TNG EWOIKNG OVTIOTAONG KOTNG». LTV ovcia gival
wa e€iomwon Fe=Kg * A, 6mov A givoun n empavela Tov amapapopeOTon
amoBAnTov, 1 omoia 1GovTAL [E TO YvOpEVO TOL BaBovg Komng o (mm) emi
mv wpoéwon s (mm/rev) kol Kg pio otabepd 1 omoia eaptdron and t1g
eKaotote ovvOnkeg komng (VAIKO KOmTikoD €pYyaAeiov Kol VAKO
KatepyalOUEVOL TEUAYIOV).

QcFz ypnowonoteiton 0 HEGOG OPOC TOV UETPNUEVOV TIUDV:
Fz=(Fz +Fz +.....+ Fz9999 + Fz10000)/10000 = 626,73 (Nt)

Q¢ Fzypnoonoteiton 0 HEGOG 0pog TV UETPNUEVOV TIULDV:
Fy, = (Fy1 + Fyo + ... + Fyo999 + Fy10000) / 10000 = 230,48 (Nt)
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APXIMHAHZ: ENIZXYXH EPEYNHTIKQN OMAAQN XTA T.E.I. (EEOT)

Q¢ Fzypnoonoteiton 0 HEGOG 0pOg TV UETPNUEVOV TIULDV:
Fy=(Fx; + Fxo + ..... + Fxo999 + Fx10000) / 10000 = 180,55 (Nt)

Onote yw 1o vAkd «Katepyacioc 3.42CrMo4 vmoioyilovpe v
2ovioTopévT Kopia duvapn Komneg Feiag:

Fciaa= \/FZZy1A4 +\/F 2vuias + F2xuias

Feias = \/626,732 +1/230,48” +180,55°

Feiaga = \/392790,49 + \/53 121,03 +32598,30

Feias = /392790,49 +/85719,33

Feiag = 1392790,49 + 292,77

Fciasa = 4/393083,26

FC1A4 = 626,96

Metd pe Pabog xomng ap=0.6 mm ko1 mpowon S;=0,44 mm/rev Oa
vroAoyicovpe Tov Xvvtedeotr) TG dvvoun kKomng Kgiaa:

Foiae . 62696 626,96

_ - = 241138 [Nt/mm®]
a,*S, 06%044 0,26

KSIA4 =
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